



МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГИМНАЗИЯ № 26 г. ТОМСКА

Отзыв

о деятельности наставника Нагорновой Мариной Анатольевны по сопровождению молодых учителей

Нагорнова Марина Анатольевна – очень умный и грамотный учитель, мой наставник. Ее профессиональные качества высоко ценю я, молодые коллеги и учителя-стажисты. Меня очень восхищает ее целеустремленность, трудолюбие, требовательность, настойчивость в доведении своего дела до конца. Марина Анатольевна старается сделать все, используя различные методы и приемы работы, чтобы достичь высоких результатов моего профессионального становления. Стремится научить инновационным подходам в развитии и воспитании меня, молодого педагога, и других учителей. Постоянно находится в поиске чего-то нового, интересуется, а также осваивает новые технологии, делится своим опытом, проводя практические занятия, мастер-классы, мини - конференции. Своим стремлением заражает и меня.

В любом вопросе всегда готова помочь. Вместе стараемся найти эффективные пути выхода из сложившихся ситуаций, которые случаются в нашей практике. Совместно разрабатываем сценарии уроков и занятий, родительского собрания. Я получила много советов по созданию эталонов по русскому языку и математике и проверочных работ с дескрипторами. Как образец, создали эталон по русскому языку «Списывание», проверочную работу «Решение задач».

Марина Анатольевна очень активная, креативная, ответственная, коммуникабельная, талантливая личность. Высокая требовательность, прежде всего к себе, а потом к ученикам, а также к нам молодым педагогам, хорошие организаторские способности, дисциплинированность позволили ей заслуживать не только моё, но и уважение других членов педагогического коллектива гимназии, родителей, а также её учеников. Посещая уроки Марины Анатольевны, хочу отметить, что никогда один урок не бывает похожим на другой, хотя система работы чётко прослеживается. Она учит их думать, вырабатывает у них высокую работоспособность, настойчивость, самостоятельность, любовь к книге, желание учиться, добывать знания самостоятельно. Она всегда готова поддержать ребёнка добрым советом, ласковым словом. И поэтому дети тянутся к своему учителю, любят её, и родители отзываются о ней только добрым словом. По характеру энергичная,

она воспитывает открытыми и инициативными детей. Стремится помочь мне в вопросах общения, совместных дел с детьми и родителями.

Как сказал К. Вебер «Воспитателем, как и художником, нужно родиться». Так и я с полной уверенностью говорю, что мой наставник - Марина Анатольевна – педагог от рождения. Спасибо вам, Марина Анатольевна, за то, что вы такая есть и зажигаете меня своим примером.


Григорьева Гелена Алексеевна,
молодой учитель МАОУ гимназии № 26 г. Томска

2016г.